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L’arche ne se déforme pas X
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L’arche ne se déforme pas
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Selon les manipulateurs la conclusion des 

observations peut être légèrement différentes.
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Le voussoir ne tombe pas X
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Relier les culées 
par une ficelle

idem 6
X

X
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1 - 2 - 3
6 - 7

3: l’arche se déforme, elle est comprimée.
6 - 7: la ficelle se tend, l’arche pousse sur ces 
appuis: elle est donc comprimée.

L’arche est soumise à de la compression

Selon les manipulateurs la conclusion des 

observations peut être légèrement différentes.

La ficelle ne se met pas en tension


